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Problem I. 路路路径径径规规规划划划

有一个 n 行 m 列的网格。网格里的每个格子都写着一个整数，其中第 i 行第 j 列的格子里写着整数
ai,j。从 0 到 (n×m− 1) 的每个整数（含两端）在网格里都恰好出现一次。

令 (i, j) 表示位于第 i 行第 j 列的格子。您现在需要从 (1, 1) 出发并前往 (n,m)。当您位于格子 (i, j)
时，您可以选择走到右方的格子 (i, j + 1)（若 j < m），也可以选择走到下方的格子 (i + 1, j)（若
i < n）。

令 S 表示路径上每个格子里的整数形成的集合，包括 a1,1 和 an,m。令 mex(S) 表示不属于 S 的最小非
负整数。请找出一条路径以最大化 mex(S)，并求出这个最大的值。

Input

有多组测试数据。第一行输入一个整数 T 表示测试数据组数。对于每组测试数据：

第一行输入两个整数 n 和 m（1 ≤ n,m ≤ 106，1 ≤ n×m ≤ 106）表示网格的行数和列数。

对于接下来 n 行，第 i 行输入 m 个整数 ai,1, ai,2, · · · , ai,m（0 ≤ ai,j < n ×m），其中 ai,j 表示格子
(i, j) 里的整数。从 0 到 (n×m− 1) 的每个整数（含两端）在网格里都恰好出现一次。

保证所有数据 n×m 之和不超过 106。

Output

每组数据输出一行一个整数，表示最大的 mex(S)。

Example

standard input standard output
2
2 3
1 2 4
3 0 5
1 5
1 3 0 4 2

3
5

Note

对于第一组样例数据，共有 3 条可能的路径。

• 第一条路径为 (1, 1)→ (1, 2)→ (1, 3)→ (2, 3)。S = {1, 2, 4, 5} 因此 mex(S) = 0。

• 第二条路径为 (1, 1)→ (1, 2)→ (2, 2)→ (2, 3)。S = {1, 2, 0, 5} 因此 mex(S) = 3。

• 第三条路径为 (1, 1)→ (2, 1)→ (2, 2)→ (2, 3)。S = {1, 3, 0, 5} 因此 mex(S) = 2。

因此答案为 3。

对于第二组样例数据，只有 1条可能的路径，即 (1, 1)→ (1, 2)→ (1, 3)→ (1, 4)→ (1, 5)。S = {1, 3, 0, 4, 2}
因此 mex(S) = 5。
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